

Caitlin Johnstone: Sebeolizující bota amerického militarismu USA

 cz24.news/caitlin-johnstone-sebaolizujuca-topanka-americkeho-militarizmu-usa

7. listopadu 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](#)

USA/ČÍNA: V novém článku agentury Bloomberg s názvem „Nedbalé rozhovory USA o hrozbě Číny znepokojují některé skeptické experty“ se hovoří o nebezpečném cyklu, ve kterém tlak politického establišmentu USA na neustálé stupňování nepřátelství s Pekingem vyvolává reakce, které se pak falešně interpretují jako čínská agrese, píše Caitlin Johnstone



Ilustrační foto

Iain Marlow z agentury Bloomberg píše:

Podle M. Taylora Fravela, ředitele Programu bezpečnostních studií na Massachusettském technologickém institutu, "jestřábí mluvení omezuje manévrovací prostor v případě krize". Jakékoliv úsilí o zmírnění napětí by mohlo být označeno za „smírné nebo nedostatečně tvrdé“, řekl.

Čína je v otázce Tchaj-wanu důsledná a existuje jen málo veřejných důkazů, které by naznačovaly, že urychlila časový plán na obsazení Tchaj-wanu, uvedl bývalý vysoký představitel USA, který pracoval na politice vůči Číně, ale požádal, aby nebyl jmenován.

Bývalý úředník uvedl, že jestřábí tón ve Washingtonu přispěl k cyklu, ve kterém USA udělají první krok, vyloží si čínské reakce jako provokaci a poté pokračují v eskalaci.

Agentura Bloomberg cituje Bonnie Glaserovou, ředitelku asijského programu German Marshall Fund, která tvrdí, že tento cyklus samopodporující se eskalace by mohl "nakonec vyprovokovat válku, které se snažíme zabránit".

Právě jsme byli svědky téhož samovolného cyklu vojenské eskalace, jehož příkladem je Severní Korea, kde se napětí po delší přestávce opět vystupňovalo. USA a Jižní Korea zahájily provokativní vojenské cvičení, jehož cílem bylo ohrozit KLDR, Pchjongjang odpověděl odpálením raket v rámci vlastní demonstrace síly a Pentagon v reakci na tuto reakci oznámil prodloužení cvičení.

Vysvětluje Dave DeCamp z organizace Antiwar:

USA a Jižní Korea prodlužují masivní letecké válečné hry poté, co Severní Korea v reakci na cvičení předvedla masivní demonstraci síly.

Washington a Soul začali v pondělí cvičení Vigilant Storm, které měli původně probíhat 24 hodin denně po dobu pěti dnů. Letošní Bdělá bouře je největší iterací cvičení v historii, které se účastní téměř 100 amerických vojenských letadel a 140 jihokorejských letadel a přibližně 1 600 plánovaných letů.

Pchjongjang dal jasně najevo, že na cvičení Vigilant Storm bude reagovat, a ve středu odpálil 23 raket, což je údajně nejvíc, co Severní Korea vystřelila za jeden den. Severní Korea týž den vypálila i více než 100 dělostřeleckých střel a ve čtvrtek odpálila dalších šest raket.

Ministr obrany Lloyd Austin oznámil prodloužení Vigilant Storm po setkání se svým jihokorejským protějškem Lee Jong-supem. "Konzultoval jsem to s ministrem Lee a rozhodli jsme se prodloužit Vigilant Storm, což je naše dlouhodobě plánované kombinované cvičení, abychom ještě více posílili naši připravenost a interoperabilitu," řekl Austin.

"Takže spustí tyto válečné hry, vyprovokují několik severokorejských raketových startů a pak řeknou, že musí prodloužit válečné hry kvůli raketovým startům," napsal DeCamp na Twitteru.

DeCamp cituje ďalšieho predstaviteľa KLCDR, ktorý varuje, že predĺženie vojenných hier USA a KLCDR môže vyvolať ďalšiu eskaláciu: "Nezodpovedné rozhodnutie USA a Južnej Kórey posouvá súčasnú situáciu spôsobenou provokatívnymi vojenskými činmi spojencových síl do nekontrolovateľnej fázy."

So they launch these war games, provoke a bunch of North Korean missile launches and then say they have to extend the war games because of the missile launches...

<https://t.co/PIWXywmRUO>

— Dave DeCamp (@DecampDave) November 4, 2022

Tento cyklus sa opakuje rok čo rok: USA na vojenskú expanziu a agresiu v určitej časti sveta reagujú odmietavým postojom ľudí, ktorí tam žijú, a USA na tento odmietavý postoj reagujú ďalším vojenským expanzionizmom a agresiou. Oficiálny príbeh hovorí, že USA reagujú na nevyprovokované agresie z druhej strany, pričom sa pohodlne vynechávajú ich vlastné predchádzajúce agresie a provokácie – čo je manipulačná taktika, ktorú západné médiá vždy s radosťou uľahčujú.

V skutočnosti nie je ťažké určiť, kto je agresor, keď jedna strana lieta na druhú stranu planéty, aby ohrozila hranice a bezpečnostné záujmy druhej strany, najmä keď stupňovanie militarizmu v čoraz väčšom počte častí sveta uľahčuje vojensko-priemyselný komplex USA aj unipolaristické ciele manažérov amerického impéria. Keďže však americké impérium disponuje najdokonalejším systémom kontroly rozprávania, aký bol kedy vytvorený, dostatok ľudí na dostatočnom počte miest, na ktorých záleží, prehltnie oficiálny príbeh napriek jeho očividnej absurdnosti.

Systém, ktorý udržiava a zhoršuje sám seba a zároveň predstiera, že rieši problémy, ktoré vytvára, sa často nazýva samoolizujúci sa kornútok zmrzliny. Keďže tento typ systému presadzujú tí, ktorí slúžia najmocnejšej a najbojovnejšej mocenskej štruktúre na svete, militarizmus USA by sme mohli nazvať samoolizujúcou sa topánkou.

Už desaťročia sledujeme, ako sa samoolizujúca topánka militarizmu USA exemplifikuje v podvode s “vojnou proti terorizmu”, keď vojenský intervencionizmus USA destabilizuje geostrategicky kľúčové časti sveta a spôsobuje, že miestni obyvatelia, ktorí trpeli pod bombardovaním USA, chcú ublížiť svojim prenasledovateľom, a reakciou na to je stupňovanie vojenskej expanzie v týchto častiach sveta v mene boja proti teroristom a ochrany amerických vojsk.

Sledujeme to na Ukrajine, kde agresie USA vyvolali inváziu vlády, ktorú si americké impérium už dávno vytýčilo za cieľ zničiť, a táto invázia sa teraz využíva na presadzovanie dlhodobých strategických cieľov USA, pričom sa neustále rozširuje vojenská angažovanosť USA v regióne.

A budeme toho určite svedkami čoraz častejšie, pretože USA urýchlene smerujú ku globálnemu konfliktu na dvoch frontoch súčasne, zatiaľ čo mainstreamové médiá tomu fandia napriek tomu, že všetky dostupné dôkazy naznačujú, že sme svedkami niečoho hlboko hlúpeho a šíaleného. USA budú pokračovať v stupňovaní agresie voči Moskve a Pekingu, tieto vlády budú reagovať a nám sa bude hovoriť, že USA musia na tieto nehorázne provokácie reagovať stupňovaním agresie.

Opakujte ad nauseum.

AUTOR: Caitlin Johnstone

ZDROJ

Překlad: Hlavné Správy

CHCI PŘISPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.